
SALT Solutions AG

    Branche 
IT

    Mitarbeiter 
600

    Leistungen 
Individuelle Softwarelösungen und Systemintegration 
für Industrie und Handel.

    Unternehmerische Herausforderungen

 • Individuelle Projektarbeit bei Kunden, kein Projekt  
 ist wie das andere

  • Branchenvielfalt benötigt hohe Anpassbarkeit 

 • Hohe Komplexität in der IT-Branche 

    Kontakt 
www.salt-solutions.de 

Das Projekt auf einen Blick

    Ausgangssituation  
Gesucht wurde eine digitale Lösung für das Seminar- 
und Skill Management.

    Konkrete Herausforderung  
Das Seminar- und Skill Management waren nicht transpa-
rent und übersichtlich. Mit steigender Mitarbeiteranzahl 
fehlte der Überblick über vorhandene Ressourcen und HR- 
Prozesse. Daten lagen ungeordnet in Excel und Word ab. 

    Lösung  
Eine digitale HR-Lösung, die Prozesse automatisiert  
abwickelt und alle relevanten Informationen rund um das 
Seminar und Skill Management geordnet abbildet.

    Nutzen  
Die HR-Komplettlösung hat den Aufwand für die Organi-
sation der Seminare und für die Suche der Skills erheblich 
reduziert und somit auch die internen Organisationskosten. 

   Danksagung  
 „Wir können mit Dynamics HR Management nun den  
 Fokus weg vom operativen hin zum strategischen  
 Personalmanagement legen.“ 

„Das Customer Success Management Team  
hat sich wirklich von Anfang an in unsere  
Prozesse reingedacht, das hat sehr geholfen.“

Ausführlicher Bericht

Kunden Testimonial



Wir können mit Dynamics HR Management nun den 
Fokus weg vom operativen hin zum strategischen 

Personalmanagement legen. Das System bietet eine 
enorme Arbeitserleichterung, zum Beispiel ist jetzt 

alles in einem digitalen HR-System verfügbar.

 Nina Kaufmann, Referentin Personalentwicklung, SALT Solutions AG

”

Implementierung der Dynamics HR Management Lösung bei SALT Solutions AG

 Vision des Kunden
SALT Solutions ist das SCM-Projekthaus und unterstützt  
Unternehmen aus Industrie und Handel als erfahrener Partner bei der 
Digitalisierung der gesamten Supply Chain. Auf Basis moderner IT-Me-
thodik entwirft und realisiert SALT Solutions individuelle Enterprise-An-
wendungssysteme auf SAP-, Java- und Microsoft-Plattformen. Ihren 
Kunden steht die SALT Solutions AG in jeder Phase von SCM-Projekten 
unterstützend zur Seite, von der Beratung über die Implementierung 
bis hin zum Application Management und 24/7-Support direkt aus 
Deutschland.

 Konkrete Herausforderung
Die Salt Academy koordiniert und organisiert standortübergreifend Wei-
terbildungsmaßnahmen, externe wie interne Trainings und Coachings der 
SALT Solutions AG. Für das Seminar und Skill Management wurde eine 
zeitnahe Lösung gesucht, da die gezielte Weiterbildung der Mitarbeiter 
mit steigender Mitarbeiteranzahl eine zeitliche wie organisatorische Her-
ausforderung darstellte. Word und Excel waren weder übersichtlich, noch 
geeignet für schnelle und flexible Auswertungen.

Die Ablage war auf mehrere Orte verteilt. So lagen zum Beispiel die Jah-
resgespräche mit Mitarbeitern in einem Word Dokument, der Weiterbil-
dungsbedarf war in einem Excel vermerkt und zusätzlich gab es noch ein 
Excel mit Verbesserungsvorschlägen.

 Lösungsansatz 
Durch Dynamics HR Management sind nun Skill Management, Seminar 
Management und Mitarbeitergespräche in einem System miteinander 
verknüpft. Die Automatisierung schafft enorme Arbeitserleichterung: 
HR und Führungskräfte können gezielt nach Skills suchen und den 
passenden Mitarbeiter finden, Trainings werden vom System auf Basis 
vom jeweiligen Skill-Bedarf vorgeschlagen und die Wirksamkeit der 
Weiterbildungsmaßnahme ist durch hinterlegte Zertifikate prüfbar.

Diese digitale Lösung bildet alle HR- Prozesse des Unternehmens in 
einem Komplettsystem ab und ermöglicht den direkten Zugriff auf alle 
relevanten Daten. Durch den integrierten Charakter sind alle Informati-
onen auf einen Blick verfügbar. Der erste Baustein hin zur strategischen 
Personalentwicklung wurde gelegt, weitere Bereiche des HR folgen.

 Nutzen 
Die Salt Solutions AG profitiert von ausgereiften Best Practice-Prozessen 
und der Abbildung neuer, eigener Prozesse im System. Somit erhält 
das HR Team eine große Prozesssicherheit bei den Maßnahmen der 
Personalentwicklung, ohne dass Personaleinstellungen in der Abteilung 
HR notwendig sind. Automatisch werden auch die Compliance- und 
Datenschutz-Richtlinien sicher eingehalten.

Das System hat bereits den Aufwand bei der Organisation für Seminare 
erheblich reduziert und somit auch die internen Organisationskosten.

Alle Daten sind in einem System verfügbar und können zeitsparend und 
ohne Aufwand mit einem Klick herangezogen werden. Der komplette 
Mitarbeiterlebenszyklus wird abgebildet, ohne dass die Personalabtei-
lung zwischen verschiedenen Programmen hin und her springen muss.

 Danksagung
Das Customer Success Management Team hat sich von Anfang an in unsere Prozesse hineingedacht und eigene Vorschläge gebracht. Das war sehr hilfreich und 
zusätzlich zum persönlichen Kontakt wirklich toll, wir hätten gar nicht glücklicher sein können. Dadurch wurde uns die Entscheidung sehr einfach gemacht.

  Contact@Dynamics-HR-Management.com

  +49 (931) 660 84 -111 

 www.Dynamics-HR-Management.com

Vereinbaren Sie jetzt einen Termin für eine 
online Demonstration mit einem Ansprech-
partner für Dynamics HR Management.


